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ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Πέμπτη 12-12-2024 από τις 9.00 έως τις 12.00 

για τους εργαζόμενους στην Π.Ε. Εύβοιας 

 

Προκηρύσσουμε Στάση Εργασίας για τους εργαζόμενους στην Π.Ε. Εύβοιας την Πέμπτη 12 

Δεκέμβρη 2024, από τις 9.00 έως τις 12.00, προκειμένου να εκφραστεί η συμπαράσταση στους 

συνάδελφους της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων, οι οποίοι ως εξιλαστήρια θύματα διώκονται για τις 

πλημμύρες του 2020 στην κεντρική Εύβοια, μαζί με εργαζόμενους της Υπηρεσίας Δόμησης του Δήμου 

Χαλκιδέων. 

Δεν δεχόμαστε οι συνάδελφοί μας να μην έχουν όλη την αναγκαία νομική στήριξη κατά την άσκηση 

των αρμοδιοτήτων τους. 

Δεν δεχόμαστε οι συνάδελφοί μας να φορτώνονται τις ευθύνες για την τραγική υποστελέχωση των 

υπηρεσιών, για την παντελή έλλειψη μέσων και εξοπλισμού, για τα πολλαπλά καθήκοντα που 

καλούνται να επιτελέσουν και κυρίως για την διαχρονική υποτίμηση σε επίπεδο σχεδιασμού και 

εκτέλεσης όλων των αναγκαίων αντιπλημμυρικών έργων, από κυβερνήσεις και Περιφερειακές Αρχές. 

Δεν δεχόμαστε οι συνάδελφοί μας να φορτώνονται ευθύνες, που δεν τους αναλογούν, ευθύνες οι 

οποίες ανήκουν σε όλους όσους χαράζουν και ασκού πολιτικές. 

Κανείς δεν μπορεί να κρύψει τα τεράστια χρόνια προβλήματα, που καμιά κυβέρνηση δεν έσκυψε να 

επιλύσει, που κανένα Περιφερειακό Συμβούλιο της χώρας, ούτε βέβαια αυτό της Περιφέρειας Στερεάς 

Ελλάδας δεν συζήτησε τόσο για την υπάρχουσα κατάσταση, όσο και την εξασφάλιση των 

προϋποθέσεων που απαιτούνται για την υλοποίηση των αρμοδιοτήτων των τεχνικών υπηρεσιών. 

Για εμάς είναι ξεκάθαρο ότι τα φυσικά φαινόμενα και οι συνέπειές τους στη ζωή των 

λαϊκών - εργατικών στρωμάτων μπορούν να αντιμετωπιστούν.  

Για να γίνει όμως αυτό χρειάζεται ολοκληρωμένο σχέδιο προετοιμασίας και 

αντιμετώπισής τους.  

Απαιτεί : 

 Στελέχωση των Τεχνικών Υπηρεσιών με μόνιμο προσωπικό, επιστημονικό και άλλο. Κάλυψη όλων 

των προϋποθέσεων για την απρόσκοπτη εργασία τους (μετακινήσεις, αποζημιώσεις κλπ). 

 Εξασφάλιση του αναγκαίου και σύγχρονου εξοπλισμού. 

 Εκσυγχρονισμό, κωδικοποίηση και απλοποίηση της νομοθεσίας. Επιμόρφωση των υπαλλήλων. 

 Δημιουργία Μητρώου ρεμάτων ως βάση (προσβάσιμη στους υπαλλήλους) δεδομένων, 

καταγραφής, αποτύπωσης, οριοθέτησης στο σύνολό τους, μελετών, έργων κλπ. 
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 Καθαρισμό των ρεμάτων σε ετήσια βάση.  

 Προτεραιότητα στη χρηματοδότηση και εκτέλεση αντιπλημμυρικών και άλλων έργων και 

υποδομών.  

 Σχεδιασμό έργων και υποδομών ενταγμένων σε ένα κεντρικό σχέδιο αντιμετώπισης των 

συνεπειών των φυσικών φαινομένων, με σκοπό να ελαχιστοποιηθούν οι συνέπειες τους. 

 

Οι εργαζόμενοι των Περιφερειών συναισθανόμενοι των ευθυνών μας θα συνεχίσουμε τον αγώνα 

μας για να εξασφαλιστούν όλες οι αναγκαίες συνθήκες ώστε να μπορούν όλοι οι συνάδελφοί μας και 

κυρίως το επιστημονικό δυναμικό να θέτει τη γνώση του ολοκληρωμένα στην υπηρεσία των λαϊκών 

αναγκών, θα συνεχίσουμε την απαίτησή μας για να αποτελούν προτεραιότητα στα Τεχνικά 

Προγράμματα, στους προϋπολογισμούς, στους σχεδιασμούς και στις χρηματοδοτήσεις τα έργα και οι 

βασικές υποδομές, οι συντηρήσεις δικτύων, οι καθαρισμοί των ρεμάτων  κλπ. 

Στη κατεύθυνση αυτή υπερασπιζόμαστε και στηρίζουμε τους συναδέλφους της Δ/νσης 

Τεχνικών Έργων στην Π.Ε. Εύβοιας και της Υπηρεσίας Δόμησης του Δήμου Χαλκιδέων, 

απαιτούμε την αθώωσή τους και την απόδοση των ευθυνών στους πολιτικά υπεύθυνους 

για την μη αντιμετώπιση χρόνιων προβλημάτων των Τεχνικών Υπηρεσιών και την επιλογή 

μη ένταξης όλων των έργων και των συνακόλουθων διαδικασιών της αντιπλημμυρικής 

προστασίας και προστασίας της ζωής και του περιβάλλοντος. 

ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Πέμπτη 12-12-2024 από τις 9.00 έως τις 12.00 και συμμετοχή στη συγκέντρωση στο 

Εφετείο Εύβοιας, στις 9.00 πμ 
 
 

 
 
 
 
 


